

令和6年8月9日

成田空港記者会 各位各報道機関 御中

ふるさと富里【第1弾】

"とみちゃん夏まつり" を開催

~ 昔ながらのまつりを楽しもう ~

「ふるさと富里」を想う人と人とのつながりから、郷土愛を深める交流の場と 市の魅力を広く発信する機会を創出することを目的に、ふるさと富里【第1弾】 として、「とみちゃん夏まつり」を開催します。

第2弾は10月26日(土)、澄み渡る秋の夜空に「花火」の打ち上げを予定しています。

1 日 時 令和6年8月24日(土) 16:00~21:00(開場15:00)

2 場 所 富里中央公園野球場

3 内 容 ○地域で活動する団体による太鼓や踊り

昔ながらの盆踊りに加え、きょうりゅう音頭やとみちゃん音頭 (仮)といった新しい踊りを交え、懐かしさと新しさが融合 した子どもから大人までが楽しめるイベントを開催します。

Oスカイランタン ®

来場者の想いが詰まったスカイランタン®が、夜空を灯します。

〇縁 日

昔懐かしい縁日の風景を再現します。

〇ドリンク&フード キッチンカー及び市内事業者などによる屋台が出店します。

※ふるさと富里【第2弾】の「花火」については、後日改めて御案内します。

問合せ先

担当 とみちゃん夏まつり実行委員会事務局 (経済環境部商工観光課観光推進班)

担当者 佐藤

電 話 0476-93-4942【直通】

FAX 0476-93-2101

メール shoukou@city.tomisato.lg.jp







主催とみちゃん夏まつり実行委員会

(共催) 富里市、富里市教育委員会、富里市商工会 富里市農業協同組合、特定非営利活動法人富里市観光協会 お問い とみちゃん夏まつり実行委員会事務局(富里市商工観光課内)





